

Міністерство освіти і науки України
Київський фаховий коледж транспортної інфраструктури

ПОРЯДОК ПЕРЕВІРКИ НА АКАДЕМІЧНИЙ ПЛАГІАТ ТВОРІВ
(НАВЧАЛЬНИХ РОБІТ) ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ КИЇВСЬКОГО ФАХОВОГО
КОЛЕДЖУ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

Розглянуто:
На засіданні педагогічної
ради коледжу
Протокол №1
від 30.08.2024 р.



I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Цей порядок розроблений відповідно до Положення про запобігання та виявлення академічного плагіату у навчальних роботах здобувачів освіти Київського фахового коледжу транспортної інфраструктури (далі –коледж).

Порядок передбачає регламент подачі творів здобувачами освіти для перевірки на академічний плагіат, вимоги до програмного забезпечення, вимоги до структури, розширення, назви файлу твору, вимоги до звітності.

II. ПОРЯДОК ПЕРЕВІРКИ НА АКАДЕМІЧНИЙ ПЛАГІАТ

Перевірка на академічний плагіат здійснюється на етапі представлення матеріалів робіт для розгляду відповідальним.

Для здійснення перевірки здобувач освіти надсилає керівнику курсового проєкту, роботи, кваліфікаційної роботи файл з виконаною роботою, не пізніше ніж 2 тижні до дати офіційного захисту роботи.

Роботи, що підлягають перевірці на плагіат, надаються авторами в електронному вигляді у форматах *.doc, *.docx, .pdf, які не містять елементів захисту.

Назва файлу подається в форматі «Прізвище ініціали_група_назва роботи.pdf» українською мовою. Назва файлу може мати іншу назву, за узгодженням з керівником курсового проєкту, роботи, кваліфікаційної роботи.

Остаточна версія роботи в обов'язковому порядку повинна містити:

- титульний аркуш;
- зміст роботи з обов'язковим переліком сторінок;
- список використаних джерел.

Отримані результати у звітах щодо перевірки тексту на унікальність носять рекомендаційний характер і є лише допоміжними матеріалами для забезпечення роботи циклової комісії залежно від виду академічного тексту, що проходить перевірку, відповідно до цього порядку. Остаточне рішення про прийняття чи відхилення поданого тексту може прийняти лише Експертна комісія. Результати перевірки на академічний плагіат оформлюються протоколом засідання циклової комісії.

Отримані результати перевірки фіксуються у журналі обліку робіт (Додаток 1), що перевіряються на академічний плагіат. Строк зберігання журналів – відповідає строку зберігання відповідних навчальних робіт.

III. ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНІ ЗАСОБИ ДЛЯ ПЕРЕВІРКИ НА АКАДЕМІЧНИЙ ПЛАГІАТ

Цей Порядок регламентує процедуру проведення перевірки творів здобувачів освіти з використанням Антиплагіатної системи «**Strikeplagiarism.com**» на наявність запозичень із текстів, присутніх у базах коледжу, базах інших закладів освіти та в Інтернеті.

Контактною особою між університетом і компанією Товариство з обмеженою відповідальністю «ПЛАГІАТ», що надає послуги системи виявлення текстових збігів та запозичень, із усіх технічних питань функціонування

Антиплагіатної системи і координатором роботи з перевірки академічних текстів в коледжі є Адміністратор антиплагіатної системи. Обов'язки Адміністратора антиплагіатної системи покладаються директором коледжу на одного з працівників коледжу.

Програмно-технічні засоби перевірки на академічний плагіат є допоміжним засобом перевірки робіт на предмет виявлення фактів та обсягу неправомірних запозичень у поданій роботі.

Завданням антиплагіатної системи є визначення ступеня подібності тексту роботи до текстів документів, що містяться в базах даних та в Інтернеті. Роботи, для яких виявлено значний відсоток подібності, не можуть бути кваліфіковані (прийняті до розгляду) як такі, що містять плагіат. Рішення щодо наявності або законності запозичень, знайдених антиплагіатною системою, приймає Експертна комісія відповідно до цього Порядку.

IV. ЗАВДАННЯ ТА ОБОВ'ЯЗКИ ВІДПОВІДАЛЬНИХ ОСІБ

Обліковий запис Адміністратора антиплагіатної системи створюється представником компанії Товариства з обмеженою відповідальністю «ПЛАГІАТ».

Відповідальна особа на рівні підрозділу може передавати частину своїх повноважень відповідальним особам з циклової комісії.

За підготовку файлу роботи, що підлягає перевірці, відповідає автор цієї роботи.

Під час підготовки файлу роботи забороняється використовувати будь-які методи обманювання сервісів перевірки на академічний плагіат, зокрема забороняється:

- заміна текстових символів на візуально ідентичні зображення;
- заміна окремих букв одного алфавіту на аналогічні за написанням букви іншого алфавіту;
- вставка додаткових текстових символів, які візуально не видимі.

У випадку виявлення факту спроби обману під час перевірки на наявність академічного плагіату в поданих роботах готується негативний висновок циклової комісії складанням відповідного протоколу, і така робота не приймається до захисту.

Відповідальна особа після отримання файлів робіт від авторів проводить перевірку на академічний плагіат за такою процедурою:

- авторизується в Інтернет-сервісі перевірки на плагіат;
- завантажує файли робіт на сервер Інтернет-сервісу через відповідний Вебінтерфейс;
- перевіряє завантажені файли робіт із внутрішньою базою документів коледжу або з Інтернет-ресурсами в Інтернет-сервісі;
- зберігає на локальних носіях розширені електронні звіти щодо результатів перевірки, в яких міститься інформація про відсоток унікальності робіт.

Відповідальні особи несуть відповідальність:

- за невідповідність поданих паперових та електронних версій робіт;
- за подання в звіті недостовірної та неправдивої інформації;
- за невчасну перевірку роботи на плагіат та формування звітів подібності за умови дотримання термінів подачі тексту роботи автором.

ДОДАТОК 1

Журнал з обліку робіт, що перевіряються на академічний плагіат

№ з/п	Код ОПП, Група	Прізвище, ініціали здобувача освіти	Назва дисципліни	Тема роботи студента	Керівник роботи, (Прізвище, ініціали)	Рівень схожості %	Дата звіту

ДОДАТОК 2

Алгоритм подачі навчальної роботи на перевірку на академічний плагіат



ДОДАТОК 3

Зразок звіту подібності навчальної роботи, що перевірена на академічний плагіат



Дата звіту 12/18/2024

Дата редагування —

Документ прийнятий

Звіт подібності

метадані

Назва організації

Kyiv Applied College of Transport Infrastructure

Заголовок

Науковий керівник / Експерт

Автор

Підрозділ

Kyiv Applied College of Transport Infrastructure

Тривога

У цьому розділі ви знайдете інформацію щодо текстових спотворень. Ці спотворення в тексті можуть говорити про МОЖЛИВІ маніпуляції в тексті. Спотворення в тексті можуть мати намісний характер, але частіше характер технічних помилок при конвертації документа та його збереженні, тому ми рекомендуємо вам підходити до аналізу цього модуля відповідально. У разі виникнення запитань, просимо звертатися до нашої служби підтримки.

Заміна букв	B	0
Інтервали	A→	0
Мікропробіли		0
Білі знаки	3	0
Парафрази (SmartMarks)	a	19

Обсяг знайдених подібностей

Коефіцієнт подібності визначає, який відсоток тексту по відношенню до загального обсягу тексту було знайдено в різних джерелах. Зверніть увагу, що високі значення коефіцієнта не автоматично означають плагіат. Звіт має аналізувати компетентна / уповноважена особа.



25

Дражена фразн для коефіцієнта подібності 2

3063

Кількість слів

26004

Кількість символів

Подібності за списком джерел

Нижче наведений список джерел. В цьому списку є джерела із різних баз даних. Копія тексту означає в якому джерелі він був знайдений. Ці джерела і значення Коефіцієнту Подібності не відображають прямого плагіату. Необхідно відкрити кожне джерело і проаналізувати зміст і правильність оформлення джерела.

10 найдовших фраз

Копія тексту

ПОРЯДКОВИЙ НОМЕР	НАЗВА ТА АДРЕСА ДЖЕРЕЛА URL (НАЗВА БАЗИ)	КІЛЬКІСТЬ ІДЕНТИЧНИХ СЛІВ (ФРАГМЕНТІВ)
1	https://otherreferats.allbest.ru/marketing/00175686_1.html	153 5.00 %
2	https://kursoviks.com.ua/bri_ekonomika/article_nost/3778-kursoviy-proyekt-rozrobka-kompleksu-marketingu-na-nikladni-tznu-irm	23 0.75 %